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1.1 SEGUIMIENTO AL PROCESO DE SERVICIO SOCIAL, RESIDENCIAS O ESTADÍAS 

PROFESIONALES E INTERNADO DE PREGRADO DEL ESTUDIANTADO.

Nombre del indicador:

Periodo de Verificación:

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES QUE CONCLUYEN SU SERVICIO SOCIAL, 

RESIDENCIA, ESTADÍA E INTERNADO DE PREGRADO CONFORME AL TIEMPO 

REGLAMENTADO.

Trimestral

Metodo de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Periodo de cumplimiento Anual

Fórmula: PECSSREIP= (NECPSSREPIPTR/NEIPSSREPIP)*100

Variables:

NOMBRE UNIDAD DE MEDIDA DESCRIPCIÓN VALOR

NECPSSREPIPTR ESTUDIANTE NÚMERO DE ESTUDIANTES QUE CONCLUYEN SU 

PROCESO DE SERVICIO SOCIAL, RESIDENCIA, ESTADÍAS 

PROFESIONALES E INTERNADO DE PREGRADO 

CONFORME AL TIEMPO REGLAMENTADO

800.00

NEPIPSSREPIP ESTUDIANTE NÚMERO DE ESTUDIANTES PROGRAMADOS QUE 

INICIARON SU PROCESO DE SERVICIO SOCIAL, 

RESIDENCIA, ESTADÍAS PROFESIONALES E INTERNADO 

DE PREGRADO

800.00

Resultado de las Variables:  100 

Metas Programadas

Meta Programada: 

Meta Modificada: 

800.00

800.00

Fecha y hora de impresión: 01/04/2025 11:50:55 a.m.
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META PROGRAMADA META MODIFICADA META ALCANZADA
No 

Periodo
Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Semaforo

1  400.00  800.00  50.00  400.00  800.00  50.00  400.00  800.00  100.00

2  0.00  800.00  0.00  0.00  800.00  0.00  800.00  0.00

3  400.00  800.00  50.00  400.00  800.00  50.00  800.00

4  0.00  800.00  0.00  0.00  800.00  0.00  800.00  0.00

COMENTARIOS

Periodo
Justificación modificación de 

metas
Medio de VerificaciónObservaciones

1 Se cumplió al 100% la meta 

programada en el periodo enero-marzo 

2025.

Actividades 1er Trimestre

1 Se cumplió al 100% la meta 

programada en el periodo enero-marzo 

2025.

Medio de verificación 1er Trimestre

2

3

4

Rango de Semáforo

VerdeAmarlloRojo

120,0085,0085,0065,0065,000,00

150,00120,01999.999,00150,01

Fecha: Hora:31/03/2025  5:44:06 p.m.
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